



Sanitizing cleaners

SAN-X FLOOR

Sanitizing concentrated neutral cleaner with quaternary ammonium salts for the everyday cleaning and sanitization of porcelain tiles, ceramic tiles, marble, granite, natural stone.



SAN-X FLOOR is a concentrated sanitizing cleaner with quaternary ammonium salts to be used for the daily cleaning and sanitization of all floors.

SAN-X FLOOR is suitable for all washable floors, its pH neutral formula makes the product ideal to be used also on sensitive materials with no risk of damaging it. **SAN-X FLOOR** leaves no film or residues and it also leaves the room smelling fresh and clean.

SAN-X FLOOR is a concentrated product to be diluted in water. Apply the product with the preferred cleaning tools. Its formula needs no rinsing and it can be used both indoors and outdoors.

CHARACTERISTICS AND BENEFITS

- Cleaning and sanitizing solution
- Needs no rinsing
- ✓ Leaves no residues, film, or patina
- ✓ Suitable for all washable surfaces
- ✓ Concentrated formula, a little goes a long way.

USES

SAN-X FLOOR can be used to clean and sanitize all washable floors

COVERAGE

One liter of product can cover up to 900-1100 m² based on the dilution

APPLICATION TOOLS

Cloth, mop, sponge

APPLICATION

Dilute the product in water following the below ratios:

- 4 or 5- caps of product in 5 liters of water for absorbent materials such as natural stone,
 cotto and terracotta
- 1 or 2 caps of product in 5 liters or water for compact and low-absorbent materials such as ceramic and porcelain tiles

Proceed cleaning the floor with the preferred tool. When diluted as recommended the product needs no rinsing.



SO 9001







Sanitizing Cleaners

SAN-X FLOOR

Sanitizing concentrated neutral cleaner with quaternary ammonium salts for the everyday cleaning and sanitization of porcelain tiles, ceramic tiles, marble, granite, natural stone.

PHYSICAL TECHNICAL DATA	
Aspect:	Liquid
Colour:	Clear
Odour:	Fruity
рН:	7,0 ± 0,5
Specific Weight 20°C:	1000 ± 10 g/l



STORAGE

Keep the container tightly closed and store in a cool, dry place.

SHELF LIFE

36 months in the original, sealed packaging, stored in a cool, dry place.

PACKAGING

1 liter bottle

HAZARD IDENTIFICATION

Product not subject to safety classification according to the current regulation REG CE 1272/2008











Version 0.0 - 25/05/2020

This technical data sheet supersedes all previous versions. Always refer to the latest version of the data sheet, available on www.fabersurfacecare.com site. Faber Chimica reserves the right to update and / or modify the data and information contained in the data sheet.

The information in this data sheet is based on our wide experience in technical and operational research. In any case you should always make a preliminary test to verify the suitability of the product for the intended use and the type of material on which it will be applied. The information and the suggestions can't be construed as a commitment or result in our responsibility as the conditions and method of use of the product cannot be controlled by us. Therefore Faber Chimica Srl disclaims any liability with regard to the use of such data and suggestions.

